

美国将向乌克兰提供新一批军援

包括防空导弹、反无人机和反电子战系统和设备等

美国多名官员22日透露,美国政府计划向乌克兰提供约1.25亿美元的新一批军事援助,并将动用“总统提用权”从国防部库存直接调取武器装备给乌方,以缩短交付时间。

多名不愿公开姓名的美国政府官员告诉美联社记者,新一批对乌军援装备将包括防空导弹、高机动性火箭炮系统(海马斯)弹药、“标枪”反坦克导弹和大量反装甲导弹、

反无人机和反电子战系统和设备、155毫米和105毫米口径火炮弹药、军车等。

上述官员透露,美国最早可能于乌克兰独立日前一天,即23日正式宣布新一批军援。

乌克兰军队本月初对俄罗斯库尔斯克州发起大规模进攻,俄乌双方在库尔斯克和其他战线的交火眼下未见缓和迹象。

乌总统弗拉基米尔·泽连斯基21日晚在社交媒体发文说,乌军在库尔斯克的战斗仍在继续,乌方已控制部分区域。他呼吁盟友兑现向乌方供应武器弹药的承诺。

美国国防部发言人萨布丽娜·辛格22日说,美方仍在与乌方商议,以确定如何让乌军在库尔斯克的行动按照乌方“战略目标”推进。 据新华社

四川省纪委原巡视员于胜被立案审查调查

四川省纪委监委23日通报,日前,经四川省委批准,四川省纪委监委对四川省纪委原二级巡视员于胜严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,于胜理想信念丧失,纪法意识淡薄,结交政治骗子,并被政治骗子利用;教唆他人串供、伪造证据,对抗组织审查;违规收受礼金,违规拥有非上市公司的股份;帮助他人以信访举报方式干预民事诉讼;利用职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,在职务晋升、行政审批、项目承揽等方面为他人谋利并收受财物,数额特别巨大;退休后利用原职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益并收受财物,数额巨大。 据新华社

中国南方电网纪检组原组长龙飞被起诉

记者23日从最高人民检察院获悉,中国南方电网有限责任公司原党组成员、纪检监察组组长龙飞涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,经最高人民检察院指定管辖,山东省人民检察院依法以涉嫌受贿罪对龙飞作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。 据新华社

汽车以旧换新信息平台注册用户数超110万

记者23日从商务部了解到,截至8月23日,汽车以旧换新信息平台累计登记注册用户数超110万,收到汽车报废更新补贴申请突破70万份,单日新增超1万份,呈现加快增长态势。

消费品以旧换新相关政策实施以来逐步显效。1至7月,全国报废汽车回收350.9万辆,同比增长37.4%,其中5月、6月、7月同比分别增长55.6%、72.9%和93.7%。 据新华社

今年我国早稻总产量2817.4万吨

国家统计局23日发布数据,今年全国早稻总产量2817.4万吨(563.5亿斤),比2023年减少16.3万吨(3.3亿斤),下降0.6%。

“今年早稻生产受强降雨天气影响产量略有下降,但仍连续4年在2800万吨(560亿斤)以上,总体保持稳定。”国家统计局农村司司长王贵荣说。

统计数据显示,今年全国早稻播种面积4754.8千公顷(7132.2万亩),比2023年增加21.7千公顷(32.5万亩),增长0.5%。全国早稻单位面积产量5925.4公斤/公顷(395.0公斤/亩),比2023年减少61.6公斤/公顷(4.1公斤/亩),下降1.0%。 据新华社

普京称乌方试图袭击库尔斯克核电站

俄罗斯总统普京22日表示,乌克兰武装部队试图攻击库尔斯克核电站,国际原子能机构已获悉此事并承诺派专家到核电站评估形势。

普京当天主持召开俄边境地区形势会议时说,乌军21日夜至22日凌晨试图攻击库尔斯克核电站,国际原子能机构已获悉此事并承诺派专家前来评估形势,俄方希望该机构专家能够成行。

英国《金融时报》此前援引国际原子能机构总干事格罗西的话报道说,该机构对库尔斯克核电站附近正在发生的战事极为担忧。他本人计划下周访问库尔斯克核电站。

俄库尔斯克州代州长斯米尔诺夫22日说,该州已疏散13.3万多人,仍有约2万人滞留在危险区域。 据新华社



中国从泰国引渡首名经济犯罪嫌疑人

实施网络传销,涉案资金超1000亿元人民币

记者23日从公安部获悉,在国内有关部门、我驻泰国使馆和泰国执法部门的大力协助下,公安部“猎狐行动”工作组8月20日将涉嫌组织、领导传销活动的特大经济犯罪嫌疑人张某某从泰国成功引渡回国。此案系1999年中泰引渡条约生效后,中国从泰国引渡的首名经济犯罪嫌疑人。

据了解,自2012年以来,以犯罪嫌疑

人张某某为首的MBI集团通过发行虚拟货币的方式,要求参加者缴纳700元至24.5万元人民币不等的费用获得平台会员资格,以高额返利为诱饵,以发展会员数量、投入资金数量作为计酬方式或者返利依据,实施网络传销违法犯罪活动。该集团共发展会员1000余万人次,涉案资金超1000亿元人民币。

2020年11月,重庆市公安局依法对

张某某立案侦查;2021年3月,国际刑警组织中国国家中心局对其发布红色通报。2022年7月21日,泰国警方抓获张某某。随后,中方依据双边引渡条约向泰国提出引渡请求。今年5月21日,泰国上诉法院终审裁决将张某某引渡中国。8月14日,泰国政府作出行政决定,支持法院上述终审裁决。

据新华社

新闻延伸

一小型飞机在泰国坠毁 9人遇难包括5名中国乘客

一架小型飞机22日下午在泰国东部北柳府坠毁,造成9人遇难。

北柳府府尹当晚在事故现场举行的新闻

发布会上说,失事飞机上有5名中国乘客。中国驻泰国大使馆表示正对此进行核实。

此前据泰国民航局通报,失事飞机是

从曼谷素万那普机场飞往达叻府的非定期航班,包括飞行员在内9人遇难。事故原因正在调查中。

据新华社

“1000韩元”平价食品走俏韩国

面对物价飞涨,不少韩国人购物时开始精打细算,商家也趁势推出包装更小、更便宜的“千元商品”(1000韩元约合5.33元人民币),销路不错。

据韩国《中央日报》报道,“千元零食”正成为韩国市场当红产品。食品公司好丽友通过给包装“瘦身”,首次把薯片等七种休闲零食的价格降至1000韩元,创下历史新低。依据公司说法,此举并非为了维持或降低价格,而是向面临生活压力的消费者提供一些便利。

同样受消费者追捧的还有“千元啤酒”。今年4月和6月,便利店“7-11”推出多个低价啤酒产品,超过20万罐的库存每

次只用几天便售罄。另一家大型连锁超市Homeplus也推出自有低价啤酒品牌,上市三天销量就达7万罐。

在新鲜食品领域,千元产品的数量也在不断增加。韩国零售巨头新世界旗下电商平台“SSG.com”以1000韩元的价格出售多种蔬菜,包括大蒜、葱和蘑菇。多家连锁店也纷纷推出自有品牌的千元产品,如超便宜豆腐等。

韩国媒体认为,这一市场变化反映出二三十岁年轻人消费观的转变。从前,年轻人流行“你只活一次”的观点,想买就买,如今则变成“你只需要一件”,只优先购买一定量的生活必需品。

对于其他领域的商品,韩国年轻人也变得谨慎。根据韩国农协银行发布的趋势报告,与去年同期相比,今年上半年年轻人消费减少,尤其是在配饰和手表等奢侈品上。他们在咖啡方面的消费也明显下降,在星巴克等咖啡品牌上的消费减少了13%,而在更经济实惠咖啡品牌上的消费增加了12%。

《中央日报》引述美国有线电视新闻网6月相关报道,指出世界各地的消费者普遍变得更谨慎,即使是美国高收入人群,如今也喜欢去折扣店购物,而一些零售商正通过降价吸引精打细算的购物者。

据新华社